

ΑΝΑΤΟΛΗ

«Οι μοναρχικοί πρέπει να εγκαταλείψουν τη χιμαιρική ελπίδα ότι είναι δυνατό να στηριχτεί επ' άπειρον η εξουσία τους στη θηριωδία των οργάνων!»
ΗΛ. ΤΣΙΡΙΜΩΚΟΣ

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ

Ο Χριστός ξελήθησε και φέτος—«βλόμφορος, ροδοπεριχμμένος»— μέσα απ' το συμβολικό μνήμα του. Έτίναξε τους ξανθούς του βοστρύχους και το μελαγχολικό βλέμμα του αγκάλιασε τη Γη. Έδω άνοιξη, παντού άνοιξη. Θραυροί τα χρώματα, άνάβρα τα άρώματα. Όπως κάθε χρόνο, όπως πάντα, συντεφνίο θαύμα ήταν ή θάλασσα, γαλαζοπράσινη άποθέωση ή ούρανος κ' ή στερία. Άπίστευτο δράμα ήταν γύρω ή πλάση...

Κι' ή θνητός—Θεός άφουγκράζεται και προσμένει ν' άκούσει... Ν' άκούσει το γάργαρο γέλιο της ζωής. Ν' άκούσει το κελαϊδητό της ευτυχισμένης νιότης και των πρόσχαρων γερασίων. Ν' άκούσει τον άλαλαγμό της μακαρίας πανανθρώπινης ψυχής.

Μά δέν άκούεται παρά βόγγος και σπαραγμός ανθρώπινος. Άκούεται του σκλάβου που δουλεύει τ' άλάφιασμα. Άκούεται του άφέντη τυράννου το βλάσφημο οδολίασμα.

— Αύτη είναι ή μοίρα σου, τρισεύγενε, γλυκύτατε Νάωραϊε! Στη χιλιοστή, έννεακοσιοστή, τεσσαρακοστή έχτη άνάστασή σου, νά ιδείς ξανά την άγραμπελή σου νά λουλουδίξει μέσα σε λίμνη άνθρωπώνιν αιμάτων και δακρύων. Τρισάμει βρυκόλακα, γύρνα πίσω στην έντάφια νύχτα σου! Δέν ήρθε άκόμα, του λευκού θεϊκού όνειρου σου ή αύγή!

ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ

ΟΙ ΔΥΟ ΚΟΣΜΟΙ

Η συζήτηση του Ισπανικού στο Συμβούλιο των Ην. Έθνών έδειξε σε όλο τον κόσμο ποιές είναι οι χώρες που πασχίζουν να στηρίξουν τά άνομα καπιταλιστικά τους συμφέροντα με την ύπόθαψη του Κακού, της Άδικίας και της Προδοσίας.

Η φωνή του Πολωνού αντιπροσώπου ήταν ή άβολη και είλικρινής κραυγή κάθε τιμιού ανθρώπου που, ζώντας επάνω στον άμαρτωλό πλανήτη μας, εξανίσταται μπροστά στο έκτυσόμενο δράμα ενός μεγάλου, ιστορικού και γενναίου λαού, που σπαράζει κάτω απ' το ζυγό της πιο βάρβαρης φασιστικής τυραννίας. Απ' την άλλη μεριά, ή γλώσσα που μεταχειρίστηκε ή Όλλανδός πράκτορας του καπιταλισμού για να ματαιώσει κάθε άπόπειρα παροχής έξωτερικης συνδρομής στο λαό της Ισπανίας για την άπολύτρωσή του, ήταν άκριβός ή γλώσσα που χρησιμοποίησε, σε κάθε έπαχη, ή φαρισαϊσμός για να συγκαλύψει με προσχήματα νομιμοφάνειας την έγκληματική πανουργία του.

Ο κόσμος δέν περίμενε, βέβαια, πολύ διαφορετικά πράγματα από ένα διεθνή οργανισμό που από την πρώτη στιγμή της ίδρυσής του έδειξε πως ήταν άνικανος νά ένσαρκόσει τη μαζική συνειδηση των λαών και νά την αντίταξει στα δολερά τεχνάσματα και στους συμφοροντολογικούς ύπολογισμούς της διεθνούς κεφαλαιοκρατίας.

Ο Ισπανικός λαός, πριν άλυσσοδεθεί χεροπόδαρα, ύστερα από ήρωική, πολύνεκρη πάλη, έδωσε σημάδια ενός άκτινοβόλου προβαδίσματος προς το Σοσιαλισμό μέσα στους άλλους λαούς της Εύρώπης.

Η ικανότητα νά ξαναγυρίσει στον ίδιο δρόμο για την πραγματοποίηση των όνειρεμένων ιδανικών του, μόλις άπαλλαγεί απ' το φασιστικό ζυγό, σπρώχνει τις καπιταλιστικές Δυνάμεις που κέρδισαν τον πόλεμο— όπως πάντα— με το δόλο και με την άπάτη, με τους χάρτες του Άτλαντικού και με τις παπαρδέλες της Τεχεράνης, νά αντίτιθενται στην άπελευθερωτική του προσπάθεια. Και νά σαρκάζουν μπροστά στο φοβερό μαρτύριο του, άδιαφορώντας άν με τοδοτο κάνουν να επαναστατεί και νά τις βδελύσσεται ή δημοκρατική ψυχή του κόσμου.

ΟΨΙΜΟΣ ΦΙΛΟΪΤΗΛΙΣΜΟΣ

Εόν ή Σοβιετική Ρωσία κρίνει δικιο νά συμπεριληφθεί και ή Άλβανία μέσα στους δικαιούχους άποζημιώσεως από μέρους της Ιταλίας, αυτό δέν σημαίνει ότι χάνει την άξια της ή ρωσική πρόταση, αύτη καθ' εαυτήν. Το ζήτημα είναι ότι οι έξ επαγγελματος προτάτες της φτώχης Έλλάδας Άγυλοαμερικανοί δέν άποκρούουν τη σοβιετική άπάντηση ως προς τό άφορά άν την Άλβανία μονάχα, άλλα και ως προς την προστατευόμενη τους Έλλάδα που ύπέστη άνεκδιήγητες καταστροφές απ' την Ιταλική φασιστική έισβολή. Ο τριεβδομαδιαίος Παπανδρεϊϊκός γεβεζές άε άφής, λοιπόν, τις κουτοπονηρίες και την Άλβανική φιλολογία κατά μέρος, κι' άς πεί, παστρικά, πόσα γράβα φιλελληνικού ένδιαφέροντος περιέχει, κατά τη γνώμη του, ή πολιτική των άγγλοαμερικανών στο συγκεριμένο τοδοτο ζήτημα που άφορά την Ιταλία και

ΜΕ ΤΟ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ

ΝΕΑ ΑΠ' ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ

Ο ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΕΡΓΑΤΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ.—ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΤΟΥ ΚΡΙΤΗΡΙΟ.—ΤΙ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΤΡΩΣ... ΠΕΠΟΝΙ! — Ο κ. ΤΡΟΥΜΑΝ... ΙΕΡΟΨΑΛΤΗΣ.— Η ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΘΗΛΥΚΟ ΠΡΟΛΕΤΑΡΙΑΤΟ.— ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑ ΧΩΡΙΣ... ΚΕΛΕΨΕΔΕΣ ΚΛΠ.

[Με πολλή μας χαρά, δίνουμε, σήμερα, στους άναγνώστες μας την πρώτη αεροπορική μας άνταπόκριση απ' την Άμερική. Παλιός κι' άκριβός φίλος ή αδελφός, ΖΑΝΟΣ ΓΟΥΓΟΥΤΑΣ— από την Άγιάσσο— προσφέρεται νά είνε ή πνευματικός μας σύνδεσμος με τη μεγάλη υπερατλαντική δημοκρατία, με την όποία έχει συνδέσει την τύχη του, ένα τοδοτο πλήθος ξενιτεμένων Λεσβίων].

ΜΑΝΣΦΗΛΔ — ΟΧΑΓ'Ο.

Άπρίλης. — Ένα σημαντικό βιβλίο βγήκε, τις μέρες τούτες, έδω στην Άμερική. Ο τίτλος του: « Έξ έξ κ α τ ο μ υ ρ ι α δ ο υ λ ε ι ε ς ». Συγγραφέας του ή έπιστήθιος φίλος του άειμνήστου Φραγκλίνο Ρουβέλτ, Ferry Wallas.

Ο κ. Wallas είναι πολύ γνωστός για τις προσδευτικές και άνθρωπιστικές του άρχές και τώρα, σαν Ύπουργός του Έμπορίου, προσπαθεί νά δείξει με το νέο βιβλίο του πως άν ή Άμερική κατορθώσει νά εξασφαλίσει «έξ εκατομμύρια εργασίες» για την εξαγωγική τάξη της, το έθνος της εισόδημα μπορεί νά φθάσει τα 200 δισεκατομμύρια δολάρια το χρόνο, και ή καθολική ευημερία νά πραγματοποιηθεί 100 ο/ο.

Ο κ. Wallas, φυσικά, έκδηλώνει το ένδιαφέρον του για τον εργάτη μέσα στα πλαίσια του σημερινού άστικού κράτους. Μέσα στα πλαίσια αυτά ή Άμερικανός εργάτης έχει επιτύχει σημαντικά πρίγματα.

Έχει, συγκριτικά προς τους εργάτες των Εύρωπαϊκών Χωρών, πολύ πιο ύψωμένο το βιοτικό του επίπεδο. Έχει το αίσθημα της ασφάλειας πως σε περίπτωση που θά μείνει χωρίς δουλειά, δέν θ' άφραθεί νά πεινάσει. Δέν έχει τις οικονομικές ύποχρεώσεις που έχει, λόγω χάρη, ή Έλληνας συνάδελφός του: συντήρηση των γονιών, προίκες των αδελφών και θυγατέρων, δίδακτρα των παιδιών και άποταμίευση για τις κακές μέρες. Έχει άκόμα, μία εφημεριστική άντίληψη για τη ζωή. Αυτά όλα τον κάνουν νά είνε ή πιο ύπολογίσιμος καταναλωτής άμερικανικών και ξένων προϊόντων.

Άκόμα και οι εργατικές άπεργίες έδω δέν πέρνουν ποτές πολιτικό χαρακτήρα. Ο εργάτης δέν ένδιαφέρεται για την πολιτική, παρά μονάχα στις παραμονές των εκλογών. Και τότε, συζητά ψύχραμα και άντικειμενικά κι' ή τύπος έλάχιστα μπορεί νά επηρεάσει την κρίση του.

Τρανή άπόδειξη ή τελευταία εκλογή του Ρουβέλτ. Ο τύπος κατά 75 ο/ο ήταν στα χέρια των Ρεμπουλικάνων, αντίπαλων του Ρουβέλτ. Ως τοδος, ή άμερικανός εργάτης, καθώς και ή μεγάλη πλειονότης του άλλου λαού, άνενώσε την έμπιστοσύνη του προς το μεγάλο άνθρωπιστή και Δημοκρατή, παρ' όλα τα έχθρικά κηρύγματα των εφημεριδών. Κι' ή ίδιος ή αντίπαλός του κ. Ντούης, την επάυριο της εκλογής, δέ βρήκεν άλλο νά συστή

την Έλλάδα. Η ύποκριτική συμπνία τους προς τον δήθεν πεντάφωχο Ιταλικό λαό ή Ρουμάνοι, οι Ούγγροι και οι Γερμανοί το ίδιο, σήμερα, φοφολογούν της πείνας— έλάχιστα μπορεί νά συγκαλύψει τους δολίους πολιτικούς σκοπούς που επιδιώκει ή ύψιμος και άκατάσχετος φιλοϊταλιός του.

σει στο έθνος που τον άποδοκίμασε παρά νά... προσεύχεται για το Ρουβέλτ!

Το Συμβούλιο των Ην. Έθνών έχει εγκατασταθεί στη χώρα μας. Είνε ή νέα Κοινωνία των Έθνών. Τα μικρά Έθνη που θά στηρίξουν σ' αύτη τις ελπίδες των, θά δοκιμάσουν την ίδια άπογοήτευση που δοκίμασαν και με τον περιφρημο χάρη... του Άτλαντικού. Η πικρή αλήθεια είναι ότι, από τότε που ή Χριστός ανέληφθη στους ούρανοίς, ή παροιμία «όποιος έχει μαγαζοί, τρώει πεπόνι» εξακολουθεί νά μη χάνει το κύρος της.

Στο συνέδριο των Έκκλησιών που έγινε στην πρωτεύουσα της πολιτείας μας, Κολόμπους, μίλησε ή Πρόεδρος κ. Τρούμαν. Άραγε, το πιστεύει ή δέν το πιστεύει όταν είπε πως «ούτε ή βόμβα, ούτε όποιοδήποτε άλλο όπλο μπορεί νά επιβάλει την ειρήνη, παρά μονάχα άν κάνουμε έργο τη χριστιανική μας πίστη»; Και τέλειωσε κάνοντας έκκληση στον κληρο κ' νά βοηθήσει πνευματικά τον άνθρωπο νά Ξαναγυρίσει στο δρόμο του Θεού. Ο κ. Τρούμαν—για νά ξεέστε!— είναι μέλος της εκκλησιαστικής χορωδίας της έννοιας του και ή κόρη του συνοδεύει στο άρμόνιο.

... Το Κολόμπους έχει 100 χιλ. κατοίκους. Έχει ελληνική κοινότητα με 2 χιλ. Έλληνες κι' άνάμεσά τους τον άδελφό του κ. Θ. Τράφανα, άνθρωπο με άξιολογη δράση. Έχει δύο ραδιοσταθμούς και δυο μονάχα... εφημερίδες, μία πρωινή και την άλλη άπογευματινή. Αλήθεια, ή τύπος, στην Άμερική, μονάχα στις παραμονές των εκλογών κομματίζεται. Όλο τον άλλο καιρό ή εφημερίδα γράφεται για τον άμερικανό πολίτη και όχι για τον όπαδό του κόμματος.

Οι εργατικές, οργανώσεις, σ' όλη την Άμερική, προβάλλουν έπιμονη άντίδραση για νά εξουδετερώσουν κάθε προσπάθεια για αύξηση του ποσοτού της μετανάστευσης. Η τεραστία αύξηση της βιομηχανικής παραγωγής, σαν άποτέλεσμα της μηχανικής προόδου και ή έλάτωση των ωρών εργασίας, είναι ένδεχόμενο νά προκαλέσουν μεγάλο κήμη άεργίας. Έκτος αυτού, ή πόλεμος δημιουργήσε ένα τεράστιο άριθμό ειδικευμένων εργατών... θηλυκού γένους, που άντιπροσωπεύουν σήμερα, 19 σιστά εκατομμύρια! Οι άμερικανίδες αυτές δουλεύαν έντατικά από το 1941—1945 στα πολεμικά εργοστάσια. Άλλες έχουν έπιδοθεί στις αγροτικές εργασίες και συντέλεσαν πολύ στην αύξηση της γεωργικής παραγωγής, πράγμα που άνεκούφισε την πεινασμένη Εύρώπη. Τώρα τί θά γίνει όλος αυτός ή εργαζόμενος θηλυκόκοσμος; Η φροντίδα για αυτόν είναι που κάνει την άμερικανική κυβέρνηση νά ένθαρούνει την άνακατάταξη των έφάρων πολεμιστών στις τάξεις του στρατού.

Η έλευθερωτική στην Άμερική είναι πραγματικότητα που δέν τη φαντάζεται καν ή Εύρωπαιός. Τώρα, τελευταία, ψη

ΑΠΟ ΤΙΣ "ΕΚΑΤΟ ΦΩΝΕΣ,"

Στη γη της άρνησιδας, της τύφλας, του πολέμου, κάπου άν υπάρχουν, κρίνε με και μίλησέ μου, Δικαιοσύνη! Δικαιοσύνη! ή ζυγαριά σου! το ξέρω από προτήτερα το ζύγισμά σου.

— Κ' έγώ τά βλέπω—θά μοι πείς—καθώς τά βλέπεις, κ' έγώ τά ξέρω σαν έσέ. Μά κάπου άλλο, έκει πέρα, όσο άξημέρωτη είναι ή νύχτα που κυκλώνει σε, τόσο άβασίλευτη σου πλάθεται μία μέρα!

ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ

Η ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ

Η Πανελλαδική Όμοσπονδία Γυναικών που ιδρύθηκε τόρα τελευταία από 36 γυναικίους συλλόγους της πρωτεύουσας και των έπαρχιών, εγκαινίασε τη δράση της με τον πανελληνιο έρανο ύπερ του παιδιού, θύματος του πολέμου και της σκληρίας, που επρόκειτο ν' άρχισεί από χτες σ' όλη την Έλλάδα.

Ο έρανος αυτός ενεργείται σ' όλο τον κόσμο με πρωτοβουλία των γυναικίων οργανώσεων και το προϊόν του θά διατεθεί σ' όλο τον κόσμο για τά παιδιά, θύματα της φασιστικής θεομηνίας. Οι διεθνείς γυναικίες οργανώσεις που πρωτοστατούν σ' αύτη την κίνηση, έχουν ύπ' όψη τους τά περιστάματα του έράνου που θά προσήψουν στις πλούσιες χώρες, όπου οι ζημιές του πολέμου ήταν μικρές, νά τά διαθέσουν για τις χώρες που ύπέφεραν περισσότερο απ' τις καταστροφές του πολέμου και την πείνα. Και πρώτη, μέσα στις χώρες αυτές, αναφέρεται ή Έλλάδα.

Χαρακτηριστικό είναι ένα άρθρο που δημοσιεύτηκε στο Παρισινό περιοδικό «Γαλλίδες Γυναικες», όπου αναφέρεται ότι ώρισμένο ποσό απ' το γαλλικό έρανο, θά διατεθεί για τά ελληνόπουλα και ότι Έπιτροπή από Γαλλίδες θά κατεβεί στην Έλλάδα για νά επιβλέπει τη διάθεσή του για τά παιδιά.

Είνε άπαραίτητο νά τονισθεί ή ξεχωριστή σημασία αυτού του έράνου, σαν πρώτο δείγμα μιας διαδικής γυναικίας έξο-

μησης και στον τόπο μας. Όπως έπρεπε νά χαιρετίσουμε την οργανωση της γυναικας σαν έκδήλωση του ζυτηνιατος του γυναικειου κινήματος σε πιατύτερες λαϊκές μάζες, έτσι πρέπει νά χαιρετίσουμε και το γεγονός ότι, ή πρώτη έκδήλωση της οργανωμένης γυναικίας δράσης στρέφεται προς την προσπάθεια της προστασίας του παιδιού και της εργαζόμενης μητέρας. Η Έλλάδα έχει σήμερα, άνάγκη από περισσότερους παιδικούς σταθμούς από όσα δημοτικά σχολεία διαθέτει. Σήμερα, στην Έλλάδα, λειτουργούν μόνο 66 παιδικό σταθμοί που προστατεύουν 8—10 χιλιάδες παιδιά. Τι είναι αυτό μαρτός στις τεράστιες άνάγκες που έχουμε; Μαρτός στις εκατοντάδες χιλιάδες παιδιών που έχουν άνάγκη από την προστασία της προσχολικής ήλικίας; Άς ένισχύσουμε λοιπόν, όλοι και όλες, με όλους τους τρόπους, αυτό τον έρανο που είναι το πρώτο μεγάλο βήμα προς την κατεύθυνση αυτή.

Σ. Α. Την τελευταία στιγμή πληροφορούμαστε με κατάπληξη ότι ή κυβέρνηση των «λαοπροβλήτων» άρνείται νά χρηρησει άδεια για την διενέργεια του έράνου αυτού, παρ' όλο που έχει παγκόσμιο χαρακτήρα και παρ' όλη την ιερότητα του σκοπού. Είνε κι' αυτό ένα δείγμα «Ένα από τά πολλά δείγματα που δίνουν τη σφραγίδα στη σημερινή κατάσταση, τέτοια που είναι: κατάσταση κομματικής πλουτοκρατικής ολιγαρχίας, γεμάτη από περιφρόνηση και μίσος προς το φτωχό λαό.

ΚΑΙΟΥΝ ΤΑ ΣΤΑΡΙΑ!

Ο ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΟΣ ΕΜΠΟΡΟΣ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ!

Πολλές άγγλικές εφημερίδες και ή ίδια ή συντηρητική «Ντάιηλ» Μπίηλ» άποκαλύπτουν ότι ή θόρυβος που γίνεται γύρω απ' το ζήτημα της έλλειψης σταριού είναι τεχνητός και όλη ή καμπάνια που διεξάγεται ύπερ των λαών που κίνδυνεύουν νά πέσουν σε λιμό, είναι ένα αίσχρότατο κερδοσκοπικό παιχνίδι των καπιταλιστών της νοτινής Άμερικής που έχουν στα χέρια τους τεράστιες ποσότητες σταριών.

Το «Ντάιηλ Μπίηλ» καταγγέλλει συγκεκριμένα ότι σ' όλόκληρη τη φασιστική Άργεντινή διεξάγεται ή «άγριότερη κερδοσκοπεία» με το σιτάρι. Στο Πάμπας, πέρα απ' τον ποταμό Λά Πλάτα, είναι άποθηκευμένα σιτάρια, ύπολογίζόμενα σε εκατοντάδες χιλιάδες τόννων, που δέν άποστέλλονται στις χώρες που λιμοκτονούν, αλλά χρησιμοποιούνται για καύσιμη ύλη, με τη δικαιολογία ότι το κάρβουνο είναι ύσείρητο! Κι' αυτό για νά διατηρηθούν οι τιμές των σιτηρών σε ύψηλά επίπεδα.

ΧΑΣΑΜΕ στον πόλεμο 1.200 χιλ. τόννους καράβια έμπορικά. Μας δίνουν, τώρα, 38 χιλ. τόννους, σαν άποζημίωση, απ' τά έχθρικά πλοία που έχουν στα χέρια τους ότ μεγάλοι μας Σύμμαχοι και προστάτες. Πολλά τά έτη τους!

Αιδ. ΖΑΝΟΣ ΓΟΥΓΟΥΤΑΣ

Τα πράγματα κατάντησαν κομπολογοικά. Τα κόμματα που άποτει...

Ο άρχηγος του Σοσιαλιστικού κόμματος της Γαλλίας κ. Λεόν...

Το συνέδριο του Γαλλικού Σοσιαλιστικού κόμματος απέκρινε...

Το σοσιαλιστικό δημοψήφισμα που έγινε στη Γερμανία πάνω...

Εντύπωση έκανε ο τελευταίος λόγος που έγραψε στο Παρίσι ο...

Στο συνέδριο του Ιταλικού Σοσιαλιστικού κόμματος που γίνεται...

Στο συνέδριο της Φλωρεντίας μίλησε κ' ο άγγλος εργατικός...

Οι αρμοδιότητες των υπαλλήλων δεν προστάθηκαν να καταρτίσουν...

Η ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

Η διοίκηση της Εργατικής Συνομοσπονδίας καθόρισε το πρόγραμμα...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Παλιεσθιακός Σύλλογος Γυναίκων φέρει εις γνώσιν των Κυριών...

ΠΡΟΛΕΙΤΑΙ μηχανή βελγική ευδοιουργική εχονδριστήρας...

Η ΑΜΕΡΙΚΗ ΥΠΟΝΟΜΕΥΕΙ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ;

Τον τελευταίο καιρό, ο σοβιετικός τόνος, σε αλληπαλά...

ΟΙ ΑΡΠΑΓΕΣ ΚΑΙ Η ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ

Ο Νόμος που έκανε η Κυβέρνηση Σορούλη για την άκυρωση...

ΑΝΑΜΕΝΟΝΤΑΙ ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΖΑΧΑΡΗΣ - ΡΙΖΟΥ

Ανακοινώθηκε απ' το Υπουργείο Εφοδιασμού ότι οι πρώτες παραγγελίες...

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ

Επιστρέφει του Απ. Ζάνα, προσηνού επιτρόπου των ανήλικων...

τάς τις θέλησες τους στον υπόλοιπο κόσμο, με το φρόνητο...

Χαρακτηριστικό είναι το γεγονός ότι η Αμερική αρνείται να αποσύρει...

ΕΤΣΙ ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ... ΦΑΓΟΠΟΤΙ

Από την πρώτη του Μαΐου αρχίζει η εφαρμογή της καινούργιας...

ΔΙΕΛΥΘΗ Η ΓΑΛΛΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟ ΔΗΜΟΦΗΦΙΣΜΑ

ΠΑΡΙΣΙ 20. - Η Έθνοσυνέλευση αφού ψήφισε το προσχέδιο...

ΕΣΠΕΡΙΝΑ ΝΕΑ

ΑΘΗΝΑ 20. - Ο δημοκρατικός τόπος καταγγέλλει...

ΕΣΠΕΡΙΝΑ ΝΕΑ

ΑΘΗΝΑ 20. - Πληροφορίες απ' τη Ρωπή αναφέρονται...

ΕΣΠΕΡΙΝΑ ΝΕΑ

ΑΘΗΝΑ 20. - Ο όμιλος του Συντονισμού Στεφανόπουλου...

ΕΣΠΕΡΙΝΑ ΝΕΑ

ΑΘΗΝΑ 20. - Ημερομηνία βιβλίου που δίνει στους βουλευτές...

ΕΣΠΕΡΙΝΑ ΝΕΑ

ΑΘΗΝΑ 20. - Ο όμιλος του Συντονισμού Στεφανόπουλου...

ΕΣΠΕΡΙΝΑ ΝΕΑ

ΑΘΗΝΑ 20. - Ημερομηνία βιβλίου που δίνει στους βουλευτές...

Ο ΙΣΠΑΝΙΚΟΣ ΛΑΟΣ ΘΥΣΙΑΖΕΤΑΙ ΣΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟΥ

Η συζήτηση του Ισπανικού στο Συμβούλιο των Ην. Εθνών έδωσε άρση...

Η Ισπανία, τελευταία—μαζί με την Πορτογαλία—έγινε το καταφύγιο του φασισμού...

Η Μαδρίτη έχει 20 χιλ. άνεργους, το Μπανταζό 15, η Σεβίλη 20, η Μαλάγα 17, η Γρενάδα 10...

Ο Ισπανικός λαός ζει έτσι όχι μόνο σε μεγάλη δυστυχία...

Η Ισπανία είναι εξ άλλου ένα καταφύγιο πολλών επιφανών...

Έτσι στις 12 Ιανουαρίου 1946 ο Ισπανός υπουργός του...

Οι προειδοποιήσεις για τους κινδύνους που θα προκαλέσει...

Παρ' όλα αυτά τις προειδοποιήσεις που προέχονται...

Ο Ισπανικός όμως λαός έχει πολύ αίμα χύσει—σε ένα...

ΕΣΠΕΡΙΝΑ ΝΕΑ

ΑΘΗΝΑ 20. - Ο δημοκρατικός τόπος καταγγέλλει...

ΑΘΗΝΑ 20. - Πληροφορίες απ' τη Ρωπή αναφέρονται...

ΑΘΗΝΑ 20. - Ο όμιλος του Συντονισμού Στεφανόπουλου...

ΑΘΗΝΑ 20. - Ημερομηνία βιβλίου που δίνει στους βουλευτές...